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Minuta de la sesión colegiada de las COMISIONES EDILICIA§ DE

HACIENDA Y PRESUPUESTO, PLANEACION Y OBRAS PUBLICA§ Y DESARROLLO §OCIAL

En el salón de sesiones del pleno ubicado en el Palacio Municipal de lxtlahuacán de los Membrillos,

Jalisco, siendo las 14:22 catorce horas con veintidés minutos deldia 18 de Mazo del año 2025 dos mil

veinticinco, se da inicio a la sesión colegiada de las COñtlSlONES EDILICIAS DE HACIEI{DA Y

PRE§UPUESTO, ASI COirO PLANEAC:OII Y OBRA§ PUBLICAS, ADEiTA§ DE DE§ARROLLO

SOCIAL convocada y presidida por EL REGIDOR DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCIO,
presidente de la comisión de Hacienda y Presupuesto, y con la asistencia de los vocales

C.C.REGIDORES,, JOSE RODRIGO GARCIA ZARAGOZA, ANGEL BERNARDO SILAHUA, MARCO

ANTONIO DIAZ CARRAZCO, ADELAIDA ROSALES MENDOZA Y ANA LIVIER CONTRERAS
MENDOZA, integrantes de las comisiones convocadas respectivamente.

Para continuar con el desanollo de la sesión y estando presentes la mayoria de los integrantes de la
comisión convocada, el presidente declaró la existencia de quórum e iniciada la sesión propuso el

siguiente:

oRDEr¡ DEL oin
L Lista de asistencia y declaratoria de quórum.

2, Aprobación delorden deldia.
3. Dispensa de la lectura y aprobación del acta de la sesión de esta comisíón celebrada con

anterioridad.

4. Punto de acuerdo que tiene por obioto dar seguimiento alacuerdo legislativo AL.45/LXIVI25
turando a sstas comisiones, pará su estudio en la Dácima §esión Ordinaria del Cabildo
celebrada eldía 12 de Mano delaño en curco.

5. Clausura de los traba,ios de la sesión.

Acto continuo se procede al desahryo del orden del dia, EL PRESIDENTE DE LA COMISION
CONVOCANTE, REGIDOR DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCIO haciendo uso de la palabra
refiere: «lniciaremos con el primer punto delorden deldía, que es elpase de lista conespondiente:»
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1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.

POR LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO:

VOCAL, CELIA PEREZ VACA.-.--- - AUSENTE

VOCAL, JOSE RODRIGO GARCIA ZARAGOZA ..- PRESENTE

PRESIDENTE, DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCI PRESENTE

POR LA COM¡SION DE PLANEACIÓN Y OBRAS PUBLICAS:

VOCAL, ADELAIDA ROSALES MENDOZA- PRESENTE

VOCAL, DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCIO..-..-....- -- PRESENTE

PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCA_._.- PRESENTE

POR LA COMISION DE DESARROLLO SOCIAL:

VOCAL, ANA LIVIER CONTRERAS MEN PRESENTE

VOCAL, ANGEL BERNARDO SILAH PRESENTE

PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARITAZCO..----.- PRESENTE

Sigue haciendo uso de la voz EL PRESIDENTE DE LA COMISION, REGIDOR DAVTD ALEJANDRO
MARTINEZ ASCENCIO, «Doy cuenta a los miembros de ambas comisiones que existe quórum legal
para llevar a cabo esta sesión».

Por lo que, continuando con eldesarrollo de la sesión y estando presentes la totalidad de los regidores

convocados, se declara legalmente instalada siendo las 14:22 catorce horas con veintidós minutos del

día y considerando válidos los acuerdos que en ella se tomen, en los términos normativos aplicables.
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2.- Aprobación de la orden del dia.

Continúa El PRESIDENTE DE LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, «Acto seguido,

procederemos con el segundo punto y tod¿. vez que ya fue hecho de su conocimiento el orden del día

pregunto a los presentes: ¿Si eslán de acuerdo en el mismo? Sírvanse levantar la mano en señal de

aprobación.

POR LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO:

VOCAL, JOSE RODRIGO GARCIA ZARAGOZA -.--.. A FAVOR

PRESIDENTE, DAVID ALEJANDRO MARTINFZ ASCENC A FAVOR

POR LA COMISION DE PLANEACIÓH Y OBRAS PUBLICAS:

VOCAL, ADELAIDA ROSALES MENDOZA- A FAVOR

VOCAL, DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENC A FAVOR

PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO..--...-- -*. A FAVOR

POR LA COMISION DE DESARROLLO §OCIAL:

VOCAL, ANA LIVIER CONTRERAS MENDOZA ....-. A FAVOR

VOCAL, ANGEL BERNARDO SILAH A FAVOR

PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO..--- -- A FAVOR
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3.. Dispensa de la lectura y aprobación del acta de la sesión de esta comisión cetebrada con
anterioridad.

El PRESIDENTE DE LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, dice: «Se solicita la aprobación

de los integrantes de esta comisión para dispe'rsar la lectura del acta de la últíma sesión celebrada y se
solicita, además la aprobación del contenido de dicha acta. Por lo que, les pido se sirvan levantar la

mano en señalde aprobación:

POR LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO:

VOCAL, JOSE RODRIGO GARCIA ZA A FAVOR

PRESIDENTE, DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENC A FAVOR

POR LA COMI§ION DE PLANEACÉN Y OBRAS PUBLICAS:

VOCAL, ADELAIDA ROSALES ME A FAVOR

VOCAL, DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCI A FAVOR

PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO..-.--.... .-- A FAVOR

POR LA COMISION DE DESARROLLO SOGIAL:

VOCAL, ANA LIVIER CONTRERAS MENDOZA -...- A FAVOR

VOCAL, ANGEL BERNARDO SII-AHUA- A FAVOR

PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO--.---- -_-- A FAVOR

«Se aprueba por unanimidad de votos»
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4.. Punto de acuerdo que tiene por objeto dar seguimiento al acuerdo legislativo AL-4SLX|V/25

turando a estas comisiones, para su estudio en la Décima Sesión Ordinaria del Cabildo

celebrada eldia 12 de Mar¿o delaño en curso.

A continuación, EL PRESIDENTE DE LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, REGIDOR

DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCIC, hace uso de la palabra «Este punto de acuerdo tiene por

obieto dar seguimiento al acuerdo legislativo AL45/LXIV/25 turando a estas comisiones, para su

estudio en la Décima Sesión Ordinaria del Cabildo celebrada eldia 12 de Mazo del año en curso.

Mismo que dice lo siguiente: UNICO. se envía atento y respetuoso exhorto a las y los alcaldes de los

125 municipios del estado de jalisco para que tengan a bien, dentro de la elaboracíón de sus

respectivos proyectos para el presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal 2025 y subsecuentes, y en

el ámbito de sus atribuciones, destinar suficientes recursos para llevar a cabo obras y politicas públicas

que cumplan con las métricas establecidas por la secretaria de bienestar a través de los lineamientos

del fondo de aportaciones para la infraestructura social (FAIS), promoviendo la perspectiva de clase en

el ejercicio de los recursos públicos y así, garantizando mayor equidad y combate efectivo a la pobreza

desde su concepción multidimensional, asi como a la desigualdad estructural. lo anterior para su

consideración y se tome el acuerdo correspondiente. Como ven compañeros, ¿tienen algo que

comentar o que quieran agregar al respecto?

Muy bien, entonces la propuesta es, que mediante la secretaria general, se instruya tanto aldirector de

planeación y obras públicas, asi como al tesorero encargado de la hacienda municipal, para dar

cumplimiento a lo que establece este acuerdo legislativo y se informe a estas comisiones los criterios

utilizados para la aplicación de los recursos del FAIS en este municipío de lxtlahuacán de los

Membrillos. Compañeros, ¿tienen algun conrentario o aportaciÓn que hacer respecto a este tema?>>

En este momento toma el uso de la palabra el REGIDOR MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO, «Yo

sí, aqui debemos ver la imporlancia de este tema que tiene que ver con llevar a cabo una planeación.

Yo creo que esto es algo de lo mas importante, una de las partes mas importantes del ejercicio

administrativo de un ayuntamiento. Y cuando hablamos de la palabra planeaciÓn, bueno, pues ahora si

que esta palabra tiene algo que nosotros debemos de tomar en cuenta en todas partes, no solamente

para el ejercicio laboral del ayuntamiento, de la propia familia, del pais entero, etc y y0 creo qu€

nosotros hemos hecho una labor muy imporiante en ese sentido, porque nosotros ya tenemos una

planeación. Y antes, quiero mencionar y no me van a dejar mentir ustedes, que los ayuntamientos con

el recurso que se tenía hacian la obra porque era un compromiso de campaña del presidente municipal

y porque se habian comprometido a hacer el puente en tal o cual población, aun sin ser necesario. Y

ahora, nuestro ayuntamiento, nuestro gobiemo, hizo un esquema de consulta en las poblaciones en
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donde se invito a organizaciones, asociaciones, familias, clubes y personas en general para que

hicieran sus aportaciones sobre las necesidades mas prioritarias en cada localidad y que el recurso

para elejercicio Z}2Sfueetiquetado en base a la votación del punto de vista de la poblaciÓn y no de los

regidores y no del propio presidente. Yo creo que desde ahi, estamos anancando de una manera creo

que más adecuada porque los recursos aun cuando puedan ser pocos o aun cuando puedan ser

muchos, creo que se tienen que etiquetar en base a atacar las necesidades y sobre todo lo que es mas

prioritario. Es cierto, que el fondo de aportación de lo que viene a ser FAIS Fondo de la lnfraestructura

Social y que es el mejor recurso que puede recibir un Ayuntamiento, pero podemos utilizar lo que el

recurso llegue y que las obras que se hagan sean obras necesarias, yo lo veo prácticamente nulo o

echado a perder el recurso que se etiqueto porque solamente una obra hecha porque mi gusto es,

entonces vuelvo a mencionar esto. Que bueno que en cada una de nuestras localidades, existe ya un

cuadro y una lista de prioridades que la gente y la pblación están pidiendo, que se atenice y se aborde

en base a lo que la misma población de donde las personas viven, porque ellos son los que realmente

saben de su necesidad mas prioritaria y creo que este recurso debe ser bien etirquetado y bien aplicado

para que, sobre todo acatar lo que haya del Estado en cuanto a la pobreza en extrema, que creo que

es uno de los objetivos más importantes de este recurso>>

Continua el REG]DOR DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCIO, muy bien, 4radezco su

aportación y si están de acuerdo en lo que nos sugiere este acuerdo legislativo, les pido de favor que

levanten su mano en señalde aprobaciÓn.

POR LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO:

VOCAL, JOSE RODRIGO GARCIA ZARAGOZA .- A FAVOR

PRESIDENTE, DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCI A FAVOR

POR LA COMISION DE PLANEACIÓil Y OBRAS PUBLICAS:

VOCAL, ADELAIDA RO§ALES MENDOZA- A FAVOR

VOCAL, DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENC A FAVOR

PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO-_ . A FAVOR
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POR LA COMI§ION DE DE§ARROLLO SOCIAL:

VOCAL, ANA LIVIER CONTRERAS MEN A FAVOR

VOCAL, ANGEL BERNARDO SILAHUA*_ A FAVOR

PRESIDENTE, MARCO ANTONIO DIAZ CARRAZCO.---.- .-.-. A FAVOR

Se aprueba por unanimidad y se emite el s§uiente acuerdo:

UNICO...SE APRUEBA CONFORME AL ART. 61, FRACCION III, DEL

REGLAMENTO DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMIN¡STRACION

PUBLICA DEL MUNICIPIO DE IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS,

JALISCO, QUE MEDIANTE LA SECRETARIA GENERAL, SE INSTRUYA

TANTO AL DIRECTOR DE PLANEACION Y OBRAS PUBLICAS, ASI COMO

AL TE§ORERO ENCARGADO DE LA HACIENDA MUNICIPAL, PARA DAR

CUMPLIMIENTO A LO OUE ESTABLECE ESTE ACUERDO LEGISLATIVO Y

SE INFORME A ESTAS COMISIONES LOS CRITERIOS UTILIZADOS PARA

LA APLIcAcIÓ¡I oe LoS RECURSOS DEL FAIS EN ESTE MUNICIPIO DE

IKILAHUACAN DE LOS MEMBRILL0S».

5.- Clausura de los trabajos de la sesión.

Sigue haciendo uso de la palabra EL PRESIDENTE DE LA COMIS|ON DE HACIENDA Y

PRESUPUESTO, DAVID ALEJANDRO MARTINEZ ASCENCIO «Ciudadanos regidores, vocales de las

comisiones les informo que por último punto del orden del día, se tiene la solicitud de la clausura de la

sesión y les informo que no habiendo más puntos a tratar procederé a la clausura correspondiente:»

Los invito a que se pongan de pie y siendo las 14:33 catorce horas con keinta y tres minutos del dia 18

de Mazo del año 2025 declaro formalmente la clausura de esta sesión colegiada de las COMISIONE§

EDILICIAS DE HACIENDA PRESUPUESTO, PI-ANEACION Y OBRAS PUBLICAS, Y DESARROLLO

SOCIAL del Municipio de lxtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, 2024-2027».
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Firman para constancia todos los que en ella intervinieron y asiquisieron hacerlo,

POR LA COMISION DE HACIENDA Y PRE§UPUESTO

.D/r/2 ov q!aü

DAVI D ALEJANDRO IJiARTINEZ

A§CENCIO

PRESIDET{TE DE IA COifl SÓN

POR LA COMISION

Arlefaitu {/afu' /er ft'
ADELAI DA RO§ALE§ i.I|ENDOZA

voc* 1

(}*o,rt[?itrll$Xxlll§il,ii I {l ur*r**¡eso } A
Caltc J¿rdin # 2. C.P.4§8$ü.
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ZARA@ZA
voc*2

Y OBRAS PUBLICAS
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Hoia de firmas de la minuta sesión colegiada de las comisiones de HACIENDA Y PRESUPUESTo,

PI.ANEACION Y OBRAS PUBLICAS, ASI COIJ|O DESARROLLO SOCIAL CEICüTAdA CON hChA dE INY 18 dE

i¿lazo detano 2025.
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